
Magistrát města Zlína, Odbor stavebních a dopravních řízení (stavební úřad), 
náměstí Míru 12, 760 01 Zlín 
  

Spisová značka: MMZL-SÚ-167968/2024/St 
Císlo jednací dokumentu: MMZL 174639/2024 Zlín, dne 27.8.2024 

Oprávněná úřední osoba: Helena Stindlová, tel. 577630 160 

SDĚLENÍ 

Odbor stavebních a dopravních řízení Magistrátu města Zlína (dále jen „povinný subjekt“) obdržel 

  

dále jen „žadatel“). 

Povinný subjekt konstatuje, že obsahem žádosti je poskytnutí informace, týkající se rozhodnutí o nařízení 

odstranění stavby sp. zn.: MMZL-SU-141710/2023/St, č.j. MMZL 183706/2023, a to konkrétně: 

1. Zda je vedeno správní řízení ve věci přestupku dle $ 179 odst. 1, písm. a), c d) a následně konáno 

dle $ 179 odst. 5 písm., b) stavebního zákona 183/2006 (řízení je zahájeno v roce 2023) ve výše 

uvedené věci, vzhledem k tomu, že úřadem nařízená doba k odstranění stavby marně uplynula. 

2.. Pokud řízení probíhá a bylo ve věci vydáno rozhodnutí, prosím o jeho zaslání s udáním nařízené 

lhůty na odstranění nepovolené stavby 

3.. Pokud stavební úřad dosud správní řízení nezahájil, žádám o sdělení, na základě jakého právního 

předpisu. 

4. Žádám o vysvětlení, na základě jakého „podnětu“ přistoupila pracovnice stavebního úřadu na 

lživé tvrzení stavebníka, že stavba byla odstraněna a na místě se nachází nová pergola, kterou líčí 
jako prvek zahradní architektury, aniž by příslušnou metodiku MMR o pergolách citovala tak, jak 
je napsána a dopustila se tak úmyslně nepravdivého konání. Přitom z kontrolních prohlídek 1.3. a 

9.5.2024 je zřejmé, že z původní stavby byla odstraněna pouze krytina a tvrzení jak stavebníka, 
tak osoby provádějící na místě kontrolní prohlídku, je lživé. 

Na základě výše uvedeného Vám povinný subjekt sděluje následující: 

Ad. 1. Řízení o přestupku dle $ 179 odst. 1, písm. a), c d) a následně konáno dle $ 179 odst. 5 písm., b) 
zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu ve znění k 31.12.2023 není vedeno. 

Ad. 2. . Řízení o přestupku dle $ 179 odst. 1, písm. a), c d) a následně konáno dle $ 179 odst. 5 písm., b) 

zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu ve znění k 31.12.2023 neprobíhá. 

Ad. 3. Správní orgán řízení o přestupku nezahájil s ohledem na změnu právní legislativy. V nové právní 

úpravě není obdobné paragrafové znění, které by odpovídalo ustanovení $ 179 odst. 1, písm. a), c d) 
zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu ve znění platném k 31.12.2023. 

Ad. 4. Povinný subjekt má povinnost poskytovat existující informace, nikoli vysvětlovat či odůvodňovat, 
proč jeho představitel zaujal určitý názor. 
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